
Notulen van de Algemene Afdelingsvergadering Kennemerland, Badhoevedorp op 20-4-2026 

Aanwezig:  
FK.Heemskerk  Paul Niet, Hans Beijer 
FK Uithoorn  Joke v Vliet 
FK Polderlicht  Theo Schillemans 
Afdeling:  Henri Kok (voorzitter), Evelyne Meijssen (secretaris), Peter Saarloos 

(competitie), Wim Alleman 
Afgemeld: 
Afdeling: André de Bruijne (penningmeester) 
AFV Uitgeest 
FC Castricums Tegenlicht 
FC Positief (John v Loon) 
 
Afwezig zonder afmelding 
AVF Objectief 
FG Haarlem 
FK Zandvoort 
 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet onze gasten welkom.  
Hij merkt op dat het vereiste quotum niet aanwezig is. 

 
2. Vaststellen agenda 
 Geen aanvulling 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
 Van FK Heemskerk, de enquête is binnen, zie verder punt Punt 10 
 
4. Vaststellen notulen van 2025 

Deze zijn akkoord. 
 
5. Voorlopig jaarverslag van de secretaris 

Verslag akkoord. 
 
6. Jaarverslag penningmeester 

Vanwege afwezigheid van de penningmeester licht de voorzitter enkele punten toe. Geen 
zorgwekkende zaken, er is wat minder uitgegeven aan sprekers en cursussen.  
Tov de begroting 1500 minder uitgegeven. Het vermogen is licht gestegen. Verder geen 
bijzonderheden. 

 
7. Verslag kascommissie 
 Helder en duidelijk, rekeningen etc. ook in orde. 
 Het bestuur wordt decharge verleend. 
 
8. Verkiezing nieuwe kascommissie 

Volgens rooster verlaat de heer Martin Bol de kascommissie, Theo Schillemans blijft zitten, 
Bert van Es schuift door. Paul Niet wordt de nieuwe reserve. 
 

 
 



9. Samenstelling bestuur 
Het bestuur bestaat thans uit: Henri Kok (voorzitter en techniek), André de Bruijne 
(penningmeester en techniek), Evelyne Meijssen (secretaris), Peter Saarloos 
(wedstrijdsecretaris) en Wim Alleman  (algemeen bestuurslid) 
Aftredend: Evelyne Meijssen is niet herkiesbaar. 
Peter Saarloos is herkiesbaar (mede dank zij het team dat hem tegenwoordig bij staat) 
 
Voorstel: Wim Alleman wordt secretaris en Georgette Halkes vult het bestuur aan als 
algemeen bestuurslid met als aandachtsgebied communicatie. Iedereen is akkoord. (het 
vereiste quotum zit niet in de weg, omdat er verder geen aanmeldingen zijn) 
 
Na 11 jaar stopt Evelyne ermee. Henri doet een mooi woordje. Als een boegbeeld kweet zij 
zich van haar taken. Een presentje is op z’n plaats. Daarop volgt een bloemetje en een 
uitnodiging om samen met het bestuur van een lunch te genieten. 
 

10. Uit het Bondsbestuur 
Afgelopen weekend 11 april was er een ALV bij de Fotobond. Cora is voornemens over een 
jaar af te treden, de penningmeester is al vacant. Wederom een oproep voor nieuwe 
bestuursleden. 
Er is een presentatie gegeven over de Fotobond “klaar voor de toekomst”. 
 
Wat de fotobond doet vraagt extra aandacht. Aktie Wim  Visie en missie. Aktie Wim 
 
Workshops lijken over het algemeen beter te werken. Hans Beijer geeft aan dat er meer 
input van onder af (club en afdelings nivo) de basis zouden moeten vormen. De afdelingen 
organiseren ieder anders, wedstrijden niet overal, serie’s over het algemeen wel ivm insturen 
naar Foto Nationaal. 
 
Henri geeft aan dat er op afdelings niveau samen gewerkt wordt aan een toekomstbeeld. We 
komen daarop terug. 

 
11. Voortgang werkgroepen 

Straat en portret. Gaat goed  
Natuur: wellicht in de toekomst met John Hoogenboom 
Architectuur: PM 
 
Competitie: Wim Alleman. 
Voorstel is om komend seizoen alles weer geprint te organiseren met steeds 2 juryleden. 
Tevens zal er een avond georganiseerd worden waarop uitsluitend foto’s besproken worden. 
De belangstelling voor digitale ronde zal middels een nog te voeren enquête worden gepeild. 
 
Communicatie: PM 
 

12. Bestuursbeleid en activiteiten seizoen 2026/2027 
• Competitie en jaarprogramma. Jaar programma akkoord. 

Competitie digitaal blijft nog een experiment, daarna evaluatie. 
• Ambassadeursbijeenkomsten; continueert 
• Cursussen en workshops: Er is behoefte aan foto bespreken en jureren. Dient 

geïnventariseerd te worden. Aktie Wim 
• Sprekers: Organiseert Wim, een voorstel Bas Losekoot, check Uitgeest lezing door Wim. 

Hoe zat dat ook al weer? 



• 11 mei locatie regelen, Wim regelt Het Contact bij Maatvast. 
• Bondscafé  PM 

 
13. Begroting 2026 

Geaccepteerd.  Regiofeest 200 jaar fotografie zoekt Paul nog uit voor 3 oktober. Budget is 
1200 euro. 
 

14. Rondvraag 
Eindfeest: locatie aktie Wim, Evelyne regelt hapjes, Peter regelt de certificaten. 
Theo: Informatie over afdelings activiteiten, blijft die wel rondgestuurd orden? Voorkeur voor 
Polderlicht is altijd begeleiding via de mail, naast de info op het Web. 
Peter: individuele leden, doen eigenlijk niet mee met de competitie. Het zijn er een stuk of 
dertig. Daarvan deden er twee mee. Bekijken of we daar in de toekomt wat mee moeten 
doen. Aktie Bestuur 
 

15. Sluiting 
Met dank aan Evelyn en alle aanwezige sluit Henri de vergadering. 

  
 

Aktielijst 
 
Onderwerp     door 
 
Locatie 11 mei     Wim 
Oproep nieuwe fotobond bestuur  Wim 
Wat doet de bond; info    Wim 
Competitie deelname individuele leden  bestuur 
Bondscafé opzet    bestuur 
Activiteiten 200 jr fotografie   bestuur 
Locatie 200 jr fotografie   Paul Niet 
Werking jureersysteem fotobond  André   (uit ouder bestuursverslag) 
Opzetten digitale ronde competitie  bestuur 
Werkgroep Communicatie?   bestuur 
Inventarisatie cursus en workshop  Wim 
Toekomst fotobond    Henri 


